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第三階段電子化政府計畫調查編碼簿_G2C 

 

題號 題目(變項說明) 變項名稱 選項數值說明 

ver 類型 ver 1 G2B 

2 G2C 

3 G2E 

1_1 為使各級政府機關更重視對於

電子化政府的長遠發展，我國

未 來 設 立 電 子 化 政 府 專 法

（如：韓國設有電子化政府法）

的合適性？ 

q1_1 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

1_2 目前電子化政府計畫以「研考

會統籌辦理先期作業，經建會

考量整體預算」的合適性？ 

q1_2 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

1_3 未來電子化政府計畫以「由單

一機關負責預算審核與計畫審

議」的合適性？ 

q1_3 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

1_4 未來透過「獨立的民間單位進

行計畫內容的審議與監督」的

合適性？ 

q1_4 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

1_5 電子化政府計畫所設定的三大

目標（如：發展主動服務、創

造優質生活）是否有助於貴機

關編擬計畫？ 

q1_5 1 完全沒幫助 

2 不太有幫助 

3 還算有幫助 

4 非常有幫助 

99 未填答 

1_6 電子化政府計畫所設定的五大

策略（如：推動資訊改造，有

效運用資源）是否有助於貴機

關編擬計畫？ 

q1_6 1 完全沒幫助 

2 不太有幫助 

3 還算有幫助 

4 非常有幫助 

99 未填答 

1_7 電子化政府計畫所設定的十大 q1_7 1 完全沒幫助 
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旗艦計畫（如：弱勢 e 關懷）

是否有助於貴機關編擬計畫？

2 不太有幫助 

3 還算有幫助 

4 非常有幫助 

99 未填答 

1_8 未來在擬定電子化政府計畫

時，由研考會研擬出原則，要

求各部會依據原則提案（如三

個月內提出 3 項雲端服務構

想，一年內落實 1 項）的合適

性？ 

q1_8 1 完全沒幫助 

2 不太有幫助 

3 還算有幫助 

4 非常有幫助 

99 未填答 

1_9 未來電子化政府計畫中，推動

「各計畫公開於網站上供民眾

瀏覽、查詢及提供意見」，是否

有助於貴機關瞭解民意並將其

納入計畫？ 

q1_9 1 完全沒幫助 

2 不太有幫助 

3 還算有幫助 

4 非常有幫助 

99 未填答 

1_10 計畫審議的委員應包含下列哪

些對象（成員）？（可複選）

q1_10a 0 未勾選 

1 研考會同仁 

99 全題未填答 

q1_10b 0 未勾選 

1 經建會同仁 

99 全題未填答 

q1_10c 0 未勾選 

1 實務界專家 

99 全題未填答 

q1_10d 0 未勾選 

1 學者 

99 未填答 

q1_10e 0 未勾選 

1 使用者代表 

99 未填答 

q1_10f 0 未勾選 

1 一般大眾 

99 全題未填答 

q1_10g 0 未勾選 

1 其他（請說明）：__ 

99 全題未填答 

q1_10g_1 （請說明）      

請 key 問卷原始資料，
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若本項未填答則 key in

「99」 

77 跳答 

1_11 審議委員提出之建議是否有助

於調整計畫內容？ 

q1_11 1 完全沒幫助 

2 不太有幫助 

3 還算有幫助 

4 非常有幫助 

99 未填答 

1_12 審議委員提出之建議是否有助

於調整計畫預算？ 

q1_12 1 完全沒幫助 

2 不太有幫助 

3 還算有幫助 

4 非常有幫助 

99 未填答 

1_13 未來需要在審議結束後，是否

需要提供計畫主辦機關再次口

頭說明機會？ 

q1_13 1 完全不需要 

2 不太需要 

3 還算需要 

4 非常有需要 

99 未填答 

1_14 您認為在經建會審議的過程中

有何待改進之處？（可複選）

q1_14a 0 未勾選 

1 計畫內容審議 

99 全題未填答 

q1_14b 0 未勾選 

1 預算調整審議 

99 全題未填答 

q1_14c 0 未勾選 

1 審議委員會組成 

99 全題未填答 

q1_14d 0 未勾選 

1 其他（請說明）：__ 

99 全題未填答 

q1_14d_1 （請說明）      

請 key 問卷原始資料，

若本項未填答則 key in

「99」 

77 跳答 

1_15 經費如有被刪減的情況，貴機

關最常見的後續因應方式為

何？ 

q1_15 1 撤銷該計畫 

2 調整預算 

3 向自己部會爭取 
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4 尋求企業支持 

5 其他（請說明）：____

99 未填答 

q1_15_1 （請說明）      

請 key 問卷原始資料，

若本項未填答則 key in

「99」 

77 跳答 

1_16 在跨機關計畫的分工方面，最

合理的協調方式為何？ 

q1_16 1 主辦機關統籌，其他機

關協辦 

2 研考會統籌各機關 

分工 

3 其他（請說明）：____

99 未填答 

q1_16_1 （請說明）      

請 key 問卷原始資料，

若本項未填答則 key in

「99」 

77 跳答 

1_17 對於現行各機關自行選擇管制

分類層級，再由研考會進行調

整的合適性？ 

q1_17 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

1_18 目前管制的分類方式（如：院

列管、部會列管、自行列管）

的合適性？ 

q1_18 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

1_19 目前透過 GPMnet 系統填報進

度與指標，對於貴機關進行管

考的合適性？ 

q1_19 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

1_20 目前使用 GPMnet 擬定年度計

畫（如：工作項目、進度、預

算執行）是否有助於貴機關對

計畫的執行與管考？ 

q1_20 1 完全沒幫助 

2 不太有幫助 

3 還算有幫助 

4 非常有幫助 
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99 未填答 

1_21 目前使用 GPMnet 是否有助於

貴機關調整本年度計畫內容

（如：工作項目、進度、預算

執行）？ 

q1_21 1 完全沒幫助 

2 不太有幫助 

3 還算有幫助 

4 非常有幫助 

99 未填答 

1_22 關於計畫成效指標的選定應由

何種方式進行？（可複選） 

（關於指標其他問題，請見第

二部分） 

q1_22a 0 未勾選 

1 主辦機關自行訂定 

99 全題未填答 

q1_22b 0 未勾選 

1 從管考機關所提供之

指標選單中選擇 

99 全題未填答 

q1_22c 0 未勾選 

1 其他（請說明）：__ 

99 全題未填答 

q1_22c_1 （請說明）      

請 key 問卷原始資料，

若本項未填答則 key in

「99」 

77 跳答 

1_23 年度評估之審議委員應包含下

列哪些對象（成員）？（可複

選） 

q1_23a 0 未勾選 

1 研考會同仁 

99 全題未填答 

q1_23b 0 未勾選 

1 經建會同仁 

99 全題未填答 

q1_23c 0 未勾選 

1 實務界專家 

99 全題未填答 

q1_23d 0 未勾選 

1 學者 

99 全題未填答 

q1_23e 0 未勾選 

1 使用者代表 

99 全題未填答 

q1_23f 0 未勾選 

1 一般大眾 
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99 全題未填答 

q1_23g 0 未勾選 

1 其他（請說明）：__ 

99 全題未填答 

q1_23g_1 （請說明）      

請 key 問卷原始資料，

若本項未填答則 key in

「99」 

77 跳答 

1_24 現行管考制度造成計畫執行壓

力的程度為何？ 

q1_24 1 非常低 

2 低 

3 高 

4 非常高 

99 未填答 

1_25 您認為計畫年度評估方式是否

有助於貴單位改善未來一年計

畫執行？ 

q1_25 1 完全沒幫助 

2 不太有幫助 

3 還算有幫助 

4 非常有幫助 

99 未填答 

q1_25a （請說明）      

請 key 問卷原始資料，

若本項未填答則 key in

「99」 

77 跳答 

q1_25b （請說明）      

請 key 問卷原始資料，

若本項未填答則 key in

「99」 

77 跳答 

1_26 就目前研考會網站所公開之各

計畫監管、審議資訊，您認為

是否有助於貴機關蒐集民意？

q1_26 1 完全沒幫助 

2 不太有幫助 

3 還算有幫助 

4 非常有幫助 

99 未填答 

1_27 貴機關列管的層級為何？ q1_27 1 自行列管 

2 部會列管 

3 院列管 

99 未填答 
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q1_27a （管考單位）      

請 key 問卷原始資料，

若本項未填答則 key in

「99」 

77 跳答 

2_1 資通訊軟硬體的整備程度 q2_1 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_2 相關法令是否完整 q2_2 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_3 機關同仁的業務領域熟悉度 q2_3 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_4 機關同仁的資訊素養 q2_4 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_5 政務官主管的重視程度 q2_5 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_6 投入的經費 q2_6 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_7 投入的人力員額 q2_7 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 
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4 非常適合 

99 未填答 

2_8 事務官主管的領導協調能力 q2_8 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_9 計畫目標與服務對象需求的關

連性 

q2_9 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_10 預算執行情形 q2_10 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_11 服務對象的參與程度 q2_11 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_12 對服務對象的推廣 q2_12 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_13 計畫內部溝通協調的順暢 q2_13 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_14 計畫執行的風險控制 q2_14 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_15 跨機關的資訊分享 q2_15 1 完全不適合 
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2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_16 資訊系統間的資料交換 q2_16 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_17 反應民眾需求 q2_17 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_18 民眾使用的比例 q2_18 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_19 被使用的頻率(或強度) q2_19 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_20 服務內容的正確性 q2_20 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_21 服務內容的豐富度 q2_21 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_22 系統的穩定程度 q2_22 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 
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99 未填答 

2_23 系統介面的友善程度 q2_23 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_24 使用者所得到的客服品質 q2_24 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_25 適時提供資訊或公告 q2_25 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_26 提供線上整合服務 q2_26 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_27 使用者的滿意度 q2_27 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_28 使用者再次使用服務的意願 q2_28 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_29 減少使用者財務支出 q2_29 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_30 使用服務的便利性 q2_30 1 完全不適合 

2 不太適合 
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3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_31 獲得品質更好的服務 q2_31 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_32 增加政府整體施政透明 q2_32 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_33 使政府整體責任歸屬明確 q2_33 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_34 對政府的信任程度 q2_34 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

2_35 開放參與的程度 q2_35 1 完全不適合 

2 不太適合 

3 還算適合 

4 非常適合 

99 未填答 

3_1 對第三階段電子化政府的意見

 

本題不用 code 

q3_1 請 key 問卷原始資料，

若本項未填答則 key in

「99」 

 


